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ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑ ΤΗΣ ΡΩΣΙΚΗΣ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣ ΣΤΗΝ
ΙΑΠΩΝΙΑ
Την Ιαπωνία επισκέφθηκε από 1 έως 10 Οκτωβρίου 2016 αντιπροσωπεία νέων της Ορθοδόξου
Εκκλησίας της Ρωσίας κατόπιν προσκλήσεως του Εκτάκτου και Πληρεξουσίου Πρέσβεως της
Ιαπωνίας στη Ρωσία κ. Τογιοχίσα Κοντζούκι, την οποία απεύθυνε μέσα από τον Αγιώτατο
Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών κ.κ. Κύριλλο με τον οποίο είχε συνάντηση στις 24
Αυγούστου 2016.

Κατόπιν ευλογίας του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνα, Προέδρου του
Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας, συγκροτήθηκε ομάδα
νέων κληρικών και λαϊκών. Το ταξίδι οργανώθηκε από το Ρώσο-Ιαπωνικό Κέντρο Ανταλλαγών Νέων.

Την 1 Οκτωβρίου κληρικοί μέλη της αντιπροσωπείας συλλειτούργησαν με τον Μητροπολίτη Τόκιο
και πάσης Ιαπωνίας κ. Δανιήλ κατά την Αρχιερατική Θεία Λειτουργία στον Ιερό Καθεδρικό Ναό
Αναστάσεως του Χριστού, το γνωστό στην Ιαπωνία ως Νικολαΐ-ντο (Ναός του Νικολάου), προς
τιμήν του Αγίου Ισαποστόλου Νικολάου, ο οποίος μεταλαμπάδευσε την Ορθόδοξη πίστη στη χώρα
αυτή. Μετά τη Θεία Σύναξη οι προσκεκλημένοι από τη Ρωσία προσφώνησαν τον Μητροπολίτη
Δανιήλ και του μετέφεραν τις ευχές του Αγιωτάτου Πατριάρχη Κυρίλλου και του Σεβασμιωτάτου
Μητροπολίτη Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνα. Επίσης προσέφεραν στον Προκαθήμενο της Ιαπωνικής
Εκκλησίας ιερό εγκόλπιο, εικόνα του Αγίου Λουκά Αρχιεπισκόπου Σιμφερουπόλεως και Κριμαίας με
τεμάχιο τιμίου λειψάνου και αρκετούς δίσκους με ντοκιμαντές στα Ιαπωνικά με τίτλο «Ορθόδοξος
χριστιανισμός στην Ιαπωνία» του Μητροπολίτη Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας.

Αυθημερόν η Ρωσική αποστολή προσκύνησε τα τιμία λείψανα του Αγίου Ισαποστόλου Νικολάου
Ιαπωνίας, τα οποία φυλάσσονται στο κοιμητήριο Τοκιο Γιανάκα και προσευχήθηκαν υπέρ
αναπαύσεως των ψυχών των εκεί κειμένων Μητροποπλιτών Σεγίου Τιχομίρωφ και Θεοδοσίου
Ναγκασίμα, καθώς και Επισκόπου Νικολάου Όνο.

Στις 5 Οκτωβρίου η αντιπροσωπεία της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας μετέβη στο Ιερό Ναό
Ευαγγελισμού στο Κιότο ενώ στις 8 Οκτωβρίου στον Ιερό Ναό Αναστάσεως του Κυρίου στο
Χακοντάτο. Μπροστά στον σταυρό, ο οποίος τοποθετήθηκε με τη μεριμνα του Φιλανθρωπικό
Ιδρύματος Αγίου Γρηγορίου του Θεολόγου και ευλογηθέντος από τον Αγιώτατο Πατριάρχη Μόσχας
και Πασών των Ρωσσιών κ.κ. Κυρίλλου κατά την επίσκεψη αυτού στην Ιαπωνία το 2012, οι κληρικοί
της Ρωσικής Εκκλησίας προσευχήθηκαν υπέρ πάντων των εδώ και απανταχού κειμένων Ορθοδόξων
χριστιανών και έψαλαν το «αιωνία η μνήμη» στον μακαριστό Επίσκοπο Πέτρο Αριχάρα, του οποίου
ο τάφος επίσης ευρίσκεται εδώ.

Στις 9 Οκτωβρίου ο Ηγούμενος Ιωάννης Ρούμιν, μέλο της αποστολής, προεξήρχε της Θείας
Λειτουργίας στον Ιερό Ναό Αγίου Αλεξάνδρου Νιέφκσυ – Μετόχιο της Ρωσικής Εκκλησίας Τόκιο,
συλλειτουργησάντων των λοιπών κληρικών μελών της αντιπροσωπείας.

Κατά την παραμονή της στο Τόκιο την αντιπροσωπεία της Ρωσικής Εκκλησίας δέχθηκε στις 4
Οκτωβρίου ο Αναπληρωτής Πρόεδρος του Φιλελεύθερου Δημοκρατικού Κόμματος της Ιαπωνίας, ο
Πρόεδρος της βουλευτικής ομάδας της Ιαπωνικής Βουλής «Για τη φιλία με τη Ρωσία» και ο
Πρόεδρος του Συλλόγου φιλίας Ιαπωνίας και Ρωσίας κ. Μ. Κομούρα. Στη συνάντηση επίσης
παρέστη ο Πρέσβης της Ρωσικής Ομοσπονδίας στην Ιαπωνία κ. Ε. Αφανάσγιεφ. Ακόμη αυθημερόν



οι εκπρόσωποι της Ρωσικής Εκκλησίας είχαν συνάντηση με τον βουλευτή της Άνω Βουλής του
Ιαπωνικού Κοινοβουλίου και Πρόεδρο της Επιτροπής Εξωτερικών Σχέσεων του Φιλελεύθερου
Δημοκρατικού Κόμματος Ιαπωνία κ. Μ. Αντάτι και τον βουλευτή της Κάτω Βουλής του Ιαπωνικού
Κοινοβουλίου τον ειδικό σύμβουλο του Πρωθυπουργού της Ιαπωνίας κ. Μ. Σιμπαγιάμα. Κατά τη
διάρκεια των συναντήσεως με Ιάπωνες πολιτικούς συζητήθηκαν θέματα αναπτύξεως
ανθρωπιστικών σχέσεων μεταξύ Ρωσίας και Ιαπωνίας και ο θετικός ρόλος των θρησκευτικών
επαφών για την καλύτερη αμοιβαία κατανόηση μεταξύ των λαών.

Στις 7 Οκτωβρίου η αντιπροσωπεία μετέβη στο Δημαρχείο του Χακοντάτε, όπου είχε τη συνάντηση
με τον Προϊστάμενο του Τμήματος Σχεδιασμού κ. Τ. Τανέντα. Επίσης στο Χακοντάτο η
αντιπροωπεία νέων κληρικών και λαϊκών της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας επισκέφθηκε
παράρτημα του Ομοσπονδιακού Πανεπιστημίου Άπω Ανατολής (Ρωσία), το κτίριο του πρώην
Προξενείου της Ρωσίας και το βουδιστικό μοναστήριο, όπου αρχικά στεγάσθηκε η Ρωσική
διπλωματική αποστολή με τον πρώτο πρόξενο κ. Ι. Γκοσκέβιτς (1814-1875).

Στα πλαίσια της παραμονής τους στην Ιαπωνία οι προσκεκλημένοι επισκέφθηκαν το Πανεπιστήμιο
Κοκουγκακουίν στο Τόκιο, το Πανεπιστήμιο Ριουκοκού στο Κιότο, βουδιστικά μοναστήρια και
σιντοϊστικό Ναό και λοιπά πολιτιστικά και ιστορικά αξιοθέατα της χώρας του Ανατέλλοντος Ηλίου.

Καθ’οδόν επιστροφής στη Μόσχα η αντιπροσωπεία πραγματοποίησε στάση στη Σαγκάη, όπου τους
Ορθοδόξου κληρικούς υποδέχθηκε θερμώς ο Γενικός Πρόξενος της Ρωσικής Ομοσπονδίας στην
πόλη αυτή κ. Α. Αίφσικωφ. Οι κληρικοί και οι λαϊκοί της Ρωσικής Εκκλησίας μετέβησαν στον Ιερό
Ναό Αγίου Νικολάου, όπου τατελευταία χρόνια ο πρωθιερέας Αλέξιος Κισελέβιτς τελεί θείες
ακολουθίες για την τοπική Ορθόδοξη κοινότητα στο κτίριο του Ναού, το οποίο παραχώρησαν οι
δημοτικές αρχές με ενοίκιο. Στο κτίριο του Ιερού Καθεδρικού Ναού της Παναγίας Εγγυήτριας των
αμαρτωλών οι προσκεκλημένοι από τη Ρωσία έψαλαν το απολυτίκιο και το μεγαλυνάριο του Αγίου
Ιωάννη Σαγκάης.
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